



Výluky a omezení provozu

030 - LIBEREC - JAROMĚŘ SEMILY - STARÁ PAKA - BÍLÁ TŘEMEŠNÁ



Od 00:01 h. dne 7. 9. 2020 nepřetržitě do 23:59 h. dne 6. 10. 2020

Vážení cestující, provozovatel dráhy Správa železnic, s. o. informuje, že ve výše uvedeném termínu proběhne v úseku **Semily - Stará Paka - Bílá Třemešná** na trati 030 - Liberec - Jaroměř výluka. Dopravce České dráhy, a.s. proto musí přistoupit k následujícím opatřením:

Po dobu výluky budou všechny vlaky ve vyloučeném úseku nahrazeny náhradní autobusovou dopravou (NAD). Náhradní doprava je organizována podle výlukového jízdního řádu (VJŘ).

PO DOBU VÝLUKY BUDOU ZAVEDENY TYTO LINKY NAD:

Linka Z – autobusy jedou v úseku Bílá Třemešná – Stará Paka – Levínská Olešnice a opačně. Zastavují na všech zastávkách dle VJŘ.

Linka P – autobusy jedou v úseku Jaroměř – Dvůr Králové nad Labem – Stará Paka – Semily a opačně. Zastavují na zastávkách dle VJŘ.

Linka R – autobusy jedou v úseku Hradec Králové hl. n. – Semily a opačně. Autobusy zastavují pouze v Lomnici n. P., rozc. k žel st. (popř. Košťálov). Tento spoj je určen pro přímou frekvenci R vlaků.

TARIFNÍ OPATŘENÍ:

Cestující ze směru od Starkoče (Trutnova, Náchoda) a zpět mohou použít přímý autobus Hradec Králové hl. n. - Semily a zpět bez doplatku jízdného za jízdu přes Hradec Králové hl. n. Cestující z Levínské Olešnice neplatí cestu oklikou přes Starou Paku. Cestující ze Staré Paky mají možnost použít do Hradce Králové hl. n. spojení přes Ostroměř.

OMEZENÍ SLUŽEB:

Jízdní kola jsou přepravována do vyčerpání kapacity autobusu náhradní dopravy, kočárky se přepravují přednostně. Přeprava osob s omezenou schopností pohybu na základě schválené objednávky: <https://www.cd.cz/objednavka-cesty-vozickaru/>

OSTATNÍ:

Po této výluce bude následovat další etapa - vyloučený úsek: Bílá Třemešná - Stará Paka od 00:01 hod. dne 7. 10. 2020 do 23:59 hod. dne 25. 11. 2020. Pro tuto etapu bude vydán nový výlukový jízdní řád. Dále upozorňujeme cestující na současně probíhající nepřetržitou výluku na trati 046 v úseku Lomnice nad Popelkou - Stará Paka od 13:30 hod. dne 7. 9. 2020 do 16:30 hod. dne 16. 9. 2020. Všechny vlaky budou nahrazeny autobusy náhradní dopravy.

Omlouváme se za vzniklé potíže při cestování

Správa železnic, s. o. | České dráhy, a.s. tel: +420 221 111 122, www.cd.cz, e-mail: info@cd.cz



Výluky a omezení provozu

Pro stažení výlukového jízdního řádu prosím navštivte webové stránky.

Umístění zastávek náhradní autobusové dopravy:

Semily - před staniční budovou

Košťálov - na autobusové zastávce "Košťálov, nám."

Lomnice nad Popelkou - na autobusové zastávce "Lomnice nad Popelkou, roz.c.k žel.st."

Levínská Olešnice - na autobusové zastávce "Levínská Olešnice, ObÚ"

Stará Paka - před staniční budovou

Nová Paka - na autobusové zastávce "Nová Paka, aut.nádr." (stanoviště E,D dle směru jízdy)

Horka u Staré Paky - na autobusové zastávce "Horka u St.Paky, aut.st."

Borovnice - na autobusové zastávce "Borovnice, škola"

Borovnička - na autobusové zastávce "Borovnička, žel.st."

Mostek - na autobusové zastávce "Mostek, aut.st."

Bílá Třemešná - před staniční budovou

Dvůr Králové nad Labem - před staniční budovou (pouze spoje 601360,601361) a na autobusové zastávce "Dvůr Králové nad Labem, aut.st." (stanoviště č.15,16)

Jaroměř - vlevo před staniční budovou (příjezdy na stanoviště č.6)

Hradec Králové hlavní nádraží - před staniční budovou na zastávce MHD "F"

U vlaků dotčených výlukou může dojít k omezení poskytovaných služeb. Bližší informace o omezení služeb najdete na webových stránkách www.cd.cz, v mobilní aplikaci Můj vlak nebo na Kontaktním centru (e-mail - info@cd.cz, tel. 221 111 122)